



చలన చిత్రం

ధూత బెబ్ సిల్వెలో నాగశైతన్య



పొన్నియన్ సెల్వన్లో త్రిషులుక్స్ అదుర్స్

త్రిషు రాజకీయాల్లోకి వస్తుందంటూ ఇటీవలే ప్రచారం జరిగింది. ఆ తర్వాత అదేం లేదంటూ ఖండించారు. మళ్లీ ఏదో బ్రేకను జరిగింది...అందుకే ఇన్స్టాలో పోస్టు పెట్టిందంటూ మరో ప్రచారం. ఇలా వెండితెరపై కాకపోయినా.. వార్తల్లో మాత్రం ఎప్పుడూ కనపడుతూ, వినపడుతూనే ఉంది త్రిషు. తాజాగా పొన్నియన్ సెల్వన్లో త్రిషు లుక్ అదుర్స్ అంటూ అభిమానులు సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు పెడుతున్నారు. ఈ సినిమాతో మళ్లీ టాప్ లీగ్ లోకి వస్తుందంటూ ఫ్యాన్ క్లబ్ బులు ప్రచారం హోరెత్తిస్తున్నాయి. నిజమే అన్నట్లుగా పొన్నియన్ సెల్వన్ తర్వాత మరో రెండు భారీ సినిమాలకు త్రిషు సైన్ చేసిందంటూ ఫిలింసర్కిల్లో వార్తలు చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. వాటిలో ఇటీవలే విక్రమ్ చిత్రంతో హిట్ కొట్టిన లోకేష్ కనగరాజ్ సినిమా కూడా ఉందని అంటున్నారు. ఏదేమైనా ఇంత ఎక్కువ కాలం హీరోయిన్ గా ఉంటూ ఏమాత్రం క్రేజ్ తగ్గని హీరోయిన్ ఎవరంటే.. మొదట వినిపించే పేర్లలో త్రిషు కూడా ఒకటి అని చెప్పకోవచ్చు.



లవ్ స్టోరీ: 'బంగారాజు' వంటి వరుస బ్యాక్ టు బ్యాక్ హిట్లతో జోరు మీదున్న నాగవైతన్య స్పీడుకు 'థూత బెబ్ సిల్వెలో' చిత్రం బ్రేకులు వేసింది. విక్రమ్ కుమార్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రం జూలై 22న విడుదలై మిక్స్ టాక్ తెచ్చుకుంది. నాగవైతన్య కెరీర్ లోనే జగ్గెస్ట్ ఫేయిల్చూర్ గా మిగిలింది. కథ, కథనం నిర్మాణం ఉండటం, విక్రమ్ కుమార్ మార్కెట్ ఎక్కడా కనిపించకపోవడం సినిమా ఫేయిల్చూర్ కు పెద్ద కారణం అంటూ పలువురు అభిప్రాయపడ్డారు. ప్రస్తుతం విక్రమ్ కుమార్ దర్శకత్వంలోనే 'ధూత బెబ్ సిల్వెలో' వేవే సిల్వెలో నటిస్తున్నాడు. ఇది మాటింగ్ దశలో ఉండగానే నాగవైతన్య తన నెక్స్ట్ చిత్రాన్ని ఎట్టానిచ్చాడని చెబుతున్నాడు. ఇటీవలే 'మానాడుతో బ్యాక్ బస్టర్' విజయాన్ని సాధించిన వెంకట్ ప్రభు దర్శకత్వంలో వైతన్య తన తదుపరి చిత్రాన్ని చేయనున్నాడు. శ్రీ ప్రొడక్షన్స్ వసులను పూర్తి చేసుకున్న ఈ చిత్రం తాజాగా ఓ.జి.ఎన్ అవార్డులను ప్రకటించింది. ఈ సినిమా మాటింగ్ బుధవారం ప్రారంభం కానున్నట్లు శ్రీ లుక్ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. శ్రీ లుక్ పోస్టర్ తోనే సినిమాపై ఆసక్తిని క్రియేట్ చేశారు. ఈ చిత్రంలో నాగవైతన్య పోలీస్ అధికారిగా కనిపించనున్నాడు. శ్రీనివాస్ సిల్వర్ స్క్రీన్ పతాకంపై శ్రీనివాస్ చిత్రాలి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నాడు. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు త్వరలోనే వెల్లడి కానున్నాయి.

మాసోక్కి చలనచిత్రోత్సవంలో పుష్ప

ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ హీరోగా క్రియేటివ్ జీనియస్ సుకుమార్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన చిత్రం 'పుష్ప'. భారీ అంచనాల మధ్య గతేడాది డిసెంబర్ 17న విడుదలైన ఈ చిత్రం బాక్సాఫీస్ దగ్గర కలెక్షన్ల సునామీని సృష్టించింది. ముఖ్యంగా హిందీలో ఎలాంటి అంచనాలకుండా విడుదలై బాక్సాఫీస్ వద్ద ఘన విజయం సాధించింది. పోటీగా '33', 'స్పైడర్ మ్యాన్ నో వే హోమ్' వంటి సినిమాలు ఉన్నా, పుష్ప ధాటికి వాటి కలెక్షన్స్ దారుణంగా పడిపోయాయి. సుకుమార్ టేకింగ్, విజన్ గురించి ఎంత చెప్పాకూడా తక్కువే. ఇక బస్నీ తన యాక్టింగ్, మేనరిజలతో ప్రేక్షకులను విపరీతంగా ఆకట్టుకున్నాడు. బాక్సాఫీస్ దగ్గర ఈ చిత్రం రూ.350 కోట్లకు పైగా కలెక్షన్లు సాధించి గతేడాది ఇండియాన్ హైయెస్ట్ గ్రాసర్ గా నిలిచింది. ఇప్పటికే ఈ చిత్రం పలు అవార్డులను గెలుచుకుంది. కాగా ఈ చిత్రం మరో అరుదైన ఘనతను సాధించింది. మాసోక్కిలో జరిగే అంతర్జాతీయ చలన చిత్రోత్సవంలో, ప్రపంచ వ్యాప్తంగా బ్యాక్ బస్టర్ హిట్ చిత్రాల విభాగంలో ఈ ఏడాది పుష్ప ఎంపికైంది. ఇక పుష్ప లికార్డుల సరంపర ఇంకా కొనసాగుతూనే ఉంది. ఎర్ర చందనం స్టూడియో నేపథ్యంలో తెరకెక్కిన ఈ చిత్రంలో బస్నీకి జోడిగా రష్మి మందన్నా హీరోయిన్ గా నటించింది. మలయాళ స్టార్ హీరో ఫాహద్ ఫాజల్ ప్రతినాయకుడి పాత్రలో నటించాడు. ఈ చిత్రంతో అల్లుఅర్జున్ కు జాతీయ స్థాయిలో గుర్తింపు వచ్చింది. ప్రస్తుతం సాత్, నార్ అని తేడా లేకుండా ఈ మూవీ సీక్వెల్ కోసం ప్రేక్షకులు ఎంతగానో ఎదురు చూస్తున్నారు. ఇటీవలే పూజా కార్యక్రమాలు పూర్తి చేసుకున్న పుష్ప-2 త్వరలోనే మాటింగ్ మొదలు పెట్టనుంది.